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Der Staatsprotokolldienst des Außenministeriums der Republik Kasachstan bezeugt Botschaften und internationalen Organisationen in der Republik Kasachstan bzw. ihren Vertretungen seine Hochachtung und informiert über die Durchführung einer internationalen Konferenz und Ausstellung „Gesundheitssektor in Kasachstan: Innovationen, Zugänglichkeit, Globalisierung. Arzneimittelversorgung und Medizintourismus als Treiber einer nachhaltigen Entwicklung der Branche“, die vom Gesundheitsministerium der Republik Kasachstan am 13. und 14. Oktober 2025 organisiert wird. 
Die feierliche Eröffnung dieser Veranstaltung findet am 13. Oktober 2025 um 9:00 Uhr im Präsidentenzentrum der Republik Kasachstan (A. Bokeikhan-Straße 1 a) unter Teilnahme der Gesundheitsministerin der Republik Kasachstan statt.
In diesem Zusammenhang bittet das Gesundheitsministerium der Republik Kasachstan, sich über den Link https://forms.gle/Bj6YuK8Br8v2stKYA für die Eröffnung und die Sitzungen der Veranstaltung anzumelden. Bei weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an die zuständige Mitarbeiterin des Ministeriums, Zhanna Shambetova (Mobiltelefon +7 701 382 1156).
Der Staatsprotokolldienst benutzt diesen Anlass, die diplomatischen Vertretungen und Vertretungen internationaler Organisationen erneut seiner ausgezeichneten Hochachtung zu versichern. 

Astana, 10. September 2025
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